4 注 1021 万 +18 注 567 万

体彩大乐透中出 22 注一等奖

本报讯记者于彤报道 8月5日,体彩大乐透第20072期开奖,前区开出号码11、15、18、20、27,后区开出号码05、06。本期通过2.70亿元的销量,为社会筹集彩票公益金9738万元。本期全国共中出22注一等奖,其中18注为基本投注,单注奖金567万元,分落河南(12注)、山东(2注)、湖北、广东、四川、云南;4注为追加投注,单注奖金1021万元,河北和江苏购彩者各中得2注。

一等奖:4注1021万+18注567万

数据显示,河北中出的 2 注 1021 万元追加投注一等奖出自廊坊,中奖彩票是一张 3 注单式追加 倍投票.单票奖金 2043 万元。

江苏中出的 2 注 1021 万元 追加投注一等奖分落南通、盐城, 前者是一张 5 注 15 元的单式追 加票,后者是一张 8+2 复式追加 票,单票奖金 1027 万元。

河南中出的 12 注 567 万元基

本投注一等奖分落商丘、周口、郑州。其中,商丘购彩者独中5注,中奖彩票是一张6+3复式倍投票,单票奖金2876万元;周口的6注出自3张彩票,单票分别中得3注、2注、1注,单票奖金分别为1703万元、1135万元、575万元。

山东中出的 2 注 567 万元基本投注一等奖分落济宁、临沂,前者是一张 2 注 4 元的单式票,后者是一张 8+3 复式票,单票奖金579 万元。

此外,湖北、广东、四川、云南购彩者各中得1注567万元一等奖。

二等奖:单注追加奖金5万

二等奖开出 212 注,每注奖金 2.88 万元;其中 60 注采用追加投注,每注多得奖金 2.31 万元。追加后,二等奖单注总奖金 5.19 万元。

三等奖开出 224 注,单注奖 金 1 万元。四等奖开出 2099 注,

单注奖金 3000 元。五等奖开出 31413 注,单注奖金 300 元。六等 奖开出 51556 注,单注奖金 200 元。七等奖开出 42821 注,单注奖金 100 元。八等奖开出 1187322 注,单注奖金 15 元。九等奖开出 9608204 注,单注奖金 5 元。

下期:奖池滚存8.75亿

奖池方面,本期开奖结束后, 8.75 亿元滚存至 8 月 8 日(周六) 开奖的第 20073 期。

携手 CCTV-6 拍摄《温暖有光放映队》

体彩推出脱贫攻坚主题纪实节目

8月5日晚,《中国体育彩票·温暖有光放映队》开播仪式在中央电视台电影频道播出。该节目将于8月8日晚七点半在电影频道首播,此后每周六晚的黄金时间与广大观众不见不散。

2020 年是全面建成小康社会的收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。党的十八大以来,贫困人口由 9899 万人减少到 600 多万人,脱贫攻坚力度之大、规模之广、成效之显著,前所未有。今天的中国,书写了"最成功的脱贫故事"。在这份成绩的背后,体彩公益金作为中央专项彩票公益金重要的组成部分,在体育扶贫的战线上充分发挥力量和特色,在全民健身场地设施建设、赛事活动组织、精准扶贫等领域持续发力,为全面打赢脱贫攻坚战作出了重要贡献。

《温暖有光放映队》从南到北走过十站,每一站都记录着由体彩公益金带来的温暖故事。

电影人担任节目嘉宾

在第十二个全民健身日到来之际,中国体育彩票联手CCTV-6电影频道推出脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》。节目组邀请著名电影人林永健作为常驻嘉宾,郭晓冬、徐晓璐、白客、大鹏、钟楚曦等电影人作为飞行嘉宾,以送电影下乡的方式,实地重走习近平总书记曾经走过的路线,寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,为脱贫攻坚的最终胜利献礼。

7月29日,《中国体育彩票·温暖有光放映队》开播仪式于中国电影博物馆温暖开启。国家体育总局宣传司一级巡视员曹康莅临现场并致辞;8月5日晚,开播仪式在中央电视台电影频道播出;8月8日晚七点半,该节目将在电影频道首播,并在此后每周六晚的黄金时间与广大观众不见不散。

放映队从南到北走过十站

从南到北,《温暖有光放映 队》走过十站,每一站都记录着



郭晓冬(左)担任飞行嘉宾

由体彩公益金带来的温暖故事。 在云南,体彩公益金支持

的"七彩云南全民健身工程"多年来投入并拉动了数十亿元资金,着力改善当地公共体育设施,推动云南省41家大型体育场馆低收费和免费开放,并支持125个县(市、区)、652个乡(镇、街道)完善体育设施,新建全民健身路径2000条,建成各类健身步道97条600公里。把一座座免费的"健身房"送到了百姓身边,掀起了一场场全民健身新风潮。

在四川,体彩公益金对山区 儿童的体育发展提供着默默支 持,"公益体彩 快乐操场"给乡 村学校送来了体育器材;"公益 体彩 扶贫支教"为山区孩子带 来了专业的体育课,也为当地的 体育教学提供了全面的咨询指 导服务,打造了长期稳定的支教 模式。2019年,在体育彩票乐善 基金的助力下,80名优秀师生 赴峨边28所中小学开展教育扶 贫工作,承担体育教学相关工 作。一则则体育扶贫扶志的故事 深深打动着放映队员的心。

2019 年,河北省体育局投入5000 多万元体彩公益金用于体育设施建设,为老百姓锻炼身体提供便利。截至2019 年年底,河北省实现了6828 个贫困村健身器材配置和406 个易地扶贫搬迁集中安置区体育基础设施

全覆盖。体彩公益金支持的一项 项设施与赛事,无不展现着乡亲 们脱贫奔小康的幸福生活。

体彩为脱贫攻坚添砖加瓦

短短十站,放映队遇到的暖心故事还有很多:宁夏银川让村民有了新家的生态移民村,贵州黔东南专业的体操场馆,浙江安吉余村的绿水青山,河南信阳乡村小学的快乐操场,山西繁代两县的脱贫历程,福建漳州的女排基地,湖北公安县的全民健身设施等等。在脱贫奔小康的路上,每一个地方都有它的故事,而每一个温暖故事的背后,也都有体彩公益金的身影。公益体彩一直在为普通老百姓脱贫攻坚奔小康的奋斗之路添砖加瓦。

"没有全民健康,就没有全面小康。"在全面建成小康社会的过程中,这一个个真实的故事,正是中国体育彩票"来之于民、用之于民"的真实写照,也是对"你未必光芒万丈,但始终温暖有光"公益新理念的最好诠释。体彩全国统一发行26年以来,筹集公益金突破5300亿元,为体育事业和社会公益事业作出了重要贡献,也为体育扶贫战线持续注入着力量。

2020 年是具有里程碑意义的一年,或许过程不是一帆风顺,但我们终将乘风破浪,无畏前行! (宗合)

●省市专递

捐赠30万善款

湖南体彩资助贫困大学新生

为决胜脱贫攻坚,支持防疫 抗"疫",湖南广播影视集团芒果 V基金今年计划筹集 1000 万元 善款,支持来自贫困地区的大学 新生实现"我要上大学"的梦想。 日前,湖南省体彩中心已向芒果 V基金捐赠善款 30 万元,将用于 资助 60 位湖南省少数民族贫困 地区的大学新生。8 月 4 日,在青 春芒果节"芒果助学季"的活动现 场,湖南省体彩中心主任曹品质 出席捐赠仪式,获颁"爱心证书"。

来自石门县第一中学的覃喜喜当日满怀喜悦地登上了青春芒果节的舞台。这位19岁的土家族小姑娘在今年的高考中取得了554分的好成绩,她是芒果V基金"2020芒果助学季"选定的第一位资助对象。

"芒果助学季"作为芒果 V 基金的年度公益品牌活动,已经坚持了三年。三年间,芒果 V 基金携手湖南体彩等多家爱心企



湖南省体彩中心获颁"爱心证书"

业、机构和个人,帮助数千名品学 兼优的贫困学生实现了"我要上 大学"的梦想。

助力"2020 芒果助学季",资助贫困大学新生,是湖南体彩在落实责任彩票建设、践行公益道路上迈出的坚实一步。湖南体彩还积极组织或参与社会各项公益活动,包括"体彩爱心行""公益体彩快乐操场""公益体彩 校园足球""公益体彩三湘行""体彩·新长城助学"等。 (由雅 孙涛)

捐赠防疫物资

新疆体彩助力战"疫"

7月18日,新疆体彩中心得知乌鲁木齐市天山区解放北路片区管委会要对辖区居民进行全员核酸检测,紧急把40顶遮阳篷配送到各个社区,以保证检测工作的顺利开展。该管委会副主任陈伟鹏说:"有了体彩的支持,保证了检测人员在良好环境下采样,对片区顺利完成检测起到积极作用。"

7月20日,新疆体彩又采购 了60箱方便面、60箱牛奶、60公 斤鸡蛋,慰问解放北路管委会及 广场社区防疫一线的工作人员。 广场社区相关负责人表示,"感谢 来自新疆体彩中心的关心,我们 一定不负使命,完成好防疫期间 的各项任务。"

新疆体彩中心副主任阿里木 江·艾合买提说:"助力疫情防控 是社会责任,更是公益使命,我们 将尽最大努力和各族群众一起共 同抗'疫',渡过难关。" (宗合)

